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 سئوال

 

  

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. ۱

( در دو مثلث متشابه با نسبت تشابه الف
۳

۲
، نسبت محیط ها 

۹

۴
 است. 

  رادیان یک زاویه حاده است. ۳ب( 

𝑦نمودار دو تابع پ(  = 𝑎𝑥  و𝑦 = 𝑎−𝑥  نسبت به محور 𝑦.ها قرینه اند 

𝑓(𝑥)ت( تابع  = log۳ 𝑥 ۰)وی بازه ر، +   پیوسته است. (∞

۱ 

 مل کنید.اجاهای خالی را ک ۲

 هر نقطه که روی نیمساز یک زاویه باشد، ....................................................... به یک فاصله است. الف(

𝑦برد تابع  ب( = ۳ sin۲ 𝑥 +  بازه ............................ می باشد. ۱

𝑦حداکثر مقدار تابع   (پ = cos(𝑥 + 𝜋) ......................... در نقاطی به طول 𝑥  بدست می آید.  =

)اگر ( ت
۱

۱۰
)

−𝑥
< (

۱

۱۰
)

−𝑦
 𝑥  𝑦آنگاه  

۱.۲۵ 

 الف( معادله زیر را حل کنید. ۳
𝑥 − ۲
𝑥 − ۴

=
𝑥 + ۱
𝑥 + ۳

 

 

 

 

 و علامت ریشه ها را مشخص کنید.عداد ترا مشخص کنید. 𝑐 و𝑎، 𝑏ب( با توجه به شکل علامت 

 

 

 

 

۲ 

 را بیابید.𝑦 و 𝑥 . مقادیر 𝐷𝐸‖𝐵𝐶در شکل زیر  ۴

 
 
  

 

 

 

۱ 
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    نام دبیر                          ۲ریاضیسئوال امتحان درس : 
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     ساعت امتحان:
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 نمره با عدد:

 

 نمره با حروف:
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 ۲ صفحه :                                مدهیازپایه :                           یتجرب رشته :                     ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس :
 

 را بیابید.𝐴𝐶 و𝐶𝐻 با توجه به شکل مقادیر ۵

 

 

 

 

 

۱ 

𝑓(𝑥)الف( تابع  ۶ =
۱

𝑥−۱
 را رسم کنید. 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)ضابطه تابع وارون تابع ب(  = √۱ − 𝑥۳۳ .را بنویسید 

 

 

𝑓(𝑥)ج( اگر  =
۱

[𝑥]−۲
𝑔(𝑥)و   = √𝑥 − دامنه . ۵

𝑓

𝑔
 را تعیین کنید. 

 

  

 

۲.۵ 

 الف( مقدار عددی عبارت زیر را بیابید. ۷
sin ۲۲۵ − ۲ cos ۳۰۰
۲ tan ۱۳۵ + cot۲ ۲۱۰

 

 

 

 

 

 

𝑦نمودار تابع ب(  = ۲ sin (𝑥 −
𝜋

۲
 رسم کنید. [۰،۲𝜋]را در بازه  (
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  ⟸ادامه سئوالات درصفحه بعد  

𝐴 

𝐻 
𝐶 𝐵 

۶ 

۹ 
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  ۳صفحه :                              مدهیازپایه :                           یتجربرشته :                      ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس :
 

 .معادلات زیر را حل کنید ۸

۲√)الف
۲𝑥

− (۲)√۲𝑥 = ۰ 

 

 

log۲(𝑥)ب − ۱) + log۲(𝑥 − ۳) = ۳ 

 

 

 

 

۲ 

𝑓(𝑥)اگر نمودار تابع الف(  ۹ = ۳ − log𝑎 𝑥  بگذرد، مقدار  (۱۶،۱)از نقطه 𝑎.را بیابید 

 

 

 

𝑦ب( در شکل مقابل نمودار دو تابع  = log۲ 𝑥  و 𝑦 = log۳ 𝑥  را مشخص کنید.رسم شده است. انها 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

 حد توابع زیر را بدست آورید. ۱۰

lim)الف
𝑥→۴

|𝑥−۴|

𝑥−۴
 

 

 

lim)ب
𝑥→

𝜋

۲

۱−sin۲ 𝑥

۱−sin 𝑥
 

 

)ج lim
𝑥→۳−

𝑥−۲

[𝑥]+۱
 

 

۲ 

۱۱ 
𝑓(𝑥)تابع  را طوری بیابید که𝑏 و 𝑎 مقدار = {

𝑥 − 𝑎           𝑥 < ۱
۲𝑥 − ۱         𝑥 = ۱
𝑎𝑥۲ + 𝑏      𝑥 > ۱

 .پیوسته باشد 𝑅در 

 

 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

  ⟸ ادامه سئوالات درصفحه بعد 
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  ۴صفحه :                            همیازدپایه :                     تجربیرشته :                ۲ریاضیدنباله سئوال امتحان درس : سئوال 

 ۱۲باشد، با کدام احتمال ضرب اعداد رو شده  ۷الف( دو تاس را پرتاب می کنیم. اگر مجموع اعداد رو شده  ۱۲

 است؟

 

 

 

𝑃(𝐵′|𝐴)اگر 𝐵 و 𝐴 در دو پیشامد مستقل ب(  =
۱

۳
𝑃(𝐴′|𝐵) و   =

۱

۴
𝑃(𝐴مقدار   ∪ 𝐵) .را بیابید 

 

 

 

 

۱.۲۵ 

 را محاسبه کنید. ۵، ۸، ۷، ۹، ۱۱تغییرات داده های الف( میانگین، میانه، انحراف معیار و ضریب  ۱۳

 

 

 

 

 

 

،𝑥۱،𝑥۲اگر میانگین و واریانس داده های ( ب … ،𝑥𝑛  باشد، میانگین و واریانس داده های  ۲و  ۵به ترتیب
۱

۳
𝑥۱ + ۲،

۱

۳
𝑥۲ + ۲، … ،

۱

۳
𝑥𝑛 +     را بیابید.  ۲

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱.۵ 

                                                                                                                                    ۲۰ 


